



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **Два жителя Санкт-Петербурга предстанут перед судом по обвинению в разбойном нападении**

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении двух 18-летних местных жителей. Они обвиняются в совершении, по предварительному сговору, разбойного нападения с применением предметов, используемых в качестве оружия, а также насилия, опасного для жизни и здоровья (преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 162 УК РФ). По версии следствия, вечером 27 февраля 2013 года, у дома 35 по улице Олеко Дундича обвиняемые, действуя в состоянии алкогольного опьянения в составе группы лиц, по предварительному сговору, , напали на местного жителя, после чего распылили газовый баллончик в лицо потерпевшего, а также несколько раз ударили его по голове, после чего ударили электрошокером. При этом потерпевшему удалось вырваться, но обвиняемые догнали его, сбили с ног и нанесли несколько ударов ногами, продолжая распылять газ. Затем, злоумышленники похитили у мужчины имущество, а также 245 тыс. рублей, причинив ему ущерб на общую сумму более 266 тыс. рублей, после чего скрылись с места происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Марта 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/806758>